

सन २००८-०९ या आर्थिक वर्षामध्ये अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीद्वारा लेखांनुदान वितरित करणेबाबत

महाराष्ट्र शासन
वित्त विभाग,

मंत्रालय, मुंबई ४०० ०३२.

शासन परिपत्रक क्रमांक : अविप्र-१०.०८ प्र.क्र.१४ अर्थसंकल्प-४.

दिनांक : १७ एप्रिल, २००८.

संदर्भ : शासन परिपत्रक क्रमांक : अविप्र-११.०७ प्र.क्र.३२(अ) अर्थसंकल्प-४. दिनांक : १३ मार्च, २००८.

परिपत्रक

उपरोक्त संदर्भाधीन परिपत्रकान्वये सन २००८-०९ या आर्थिक वर्षामध्ये अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीद्वारा मार्गिक निधी वितरणपत्र सादर करणेसंदर्भात आदेश निर्गमित करण्यात आलेले होते. त्यानुसार लेखांनुदानाद्वारे प्राप्त होणाऱ्या अनुदानापैकी ५०% अनुदान एप्रिल महिन्याकरिता तर ५०% अनुदान मे महिन्याकरिता दर्शविण्यात येऊन या दोन महिन्याकरिता मार्गिक निधी वितरणपत्राची अट गहणार नाही. तथापि उर्वरित महिन्याकरिता प्रशासकीय विभागांनी मार्गिक निधी वितरणपत्र सादर करणे आवश्यक राहिल असे नमूद करण्यात आले होते.

२. आता सन २००८-०९ या आर्थिक वर्षाचे लेखांनुदान अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीवर दर्शविण्यात आलेले आहे. तथापि हे अनुदान अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीवर वितरित करण्याची सुविधा उपलब्ध करून देण्यास काही कालावधी आगाऊ असल्याने सर्व आहूण व रजिस्ट्रेशन अधिकारी-यांना आवश्यक ती देयके अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीद्वारा प्राधिकारपत्र तयार करून काढता यावीत तसेच कोषागार देयक सादर न करता (LOC officer) थेट थनादेश निर्गमित करणे-या विभागांना प्राधिकारपत्र काढता यावे यामार्फत अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीवर सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आलेली आहे.

३. अर्थसंकल्प वितरण प्रणालीवर उपलब्ध करून देण्यात आलेल्या या सुविधेअन्वित आहूण व रजिस्ट्रेशन अधिकारी-यांनी प्रणालीवर Log in केल्यावर Bill entry च्या तक्त्याखालील NEW SCHEME या बटणावर क्लिक केल्यास आवश्यक असणारा योजना संकेतांक व तपशीलवार शीर्ष टाकून Bill entry करता येईल. या सुविधेद्वारा उणे (-) रकमेच्या देवातची प्राधिकारपत्रे तयार होतील.

४. सदरची सुविधा ही फक्त एप्रिल २००८ पर्यंत उपलब्ध राहिल. सर्व प्रशासकीय विभागांनी त्यांचे अर्ब लेखांनुदानाच्या मर्यादेत राहिल याची दक्षता घ्यावी. आहूण व रजिस्ट्रेशन अधिकारी-यांनी ज्या लेखांनुदानाबाबत त्यांना अर्थसंकल्प अनुदान उपलब्ध झालेले आहे, ती रक्कम वर्गीलप्रमाणे आहे याची न्यतः खात्री करावी. कोषागार अधिकारी-यांनी एप्रिल २००८ साठी अर्थसंकल्प तयार आहे किंवा नाही याबाबत कोणतेही आक्षेप न घेता सर्व देयके तपासावीत.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व साधने.

(स.प्र.कानडे)

उप सचिव, वित्त विभाग.

प्रांत.

अ.स.व. प्र. प्र. सचिव (सर्व मंत्रालयांचे प्रशासकीय विभाग)

सर्व विभागीय आयुक्त

सर्व निर्यातकारांनी

सर्व निर्यात कार्यांचे मुख्य विंग व निर्यात अधिकारी

संचालक लेखा व कोषागार, मुंबई.

मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, कोकण भवन, नवी मुंबई.

उप संचालक, लेखा व कोषागार, पूर्ण, नांदेड, नागपूर, अमरावती, औरंगाबाद, कोकण भवन, सवि मुंबई.

अतिरिक्त व सहाय्य अधिकारी, मुंबई.

निवासी लेखा परीक्षक अधिकारी, मुंबई.

सर्व कोषागार अधिकारी

सर्व शा. कोषागार अधिकारी (संचालक लेखा व कोषागार, मुंबई, यांचेभाबत)

विद्य. विभागातील सर्व कार्यासम. नियुक्तसम. वित्त विभाग, अर्थसंकल्प-४